

习近平会见白、土两国总统和联合国秘书长

据新华社阿斯塔纳7月4日电 当地时间7月4日下午，国家主席习近平在阿斯塔纳出席上海合作组织峰会期间会见白俄罗斯总统卢卡申科。

习近平祝贺白俄罗斯成为上海合作组织正式成员。习近平指出，2023年，总统先生两次访华，我们共同擘画了中白全天候全面战略合作伙伴关系发展新蓝图。今年以来，两国各层级密切交往，我们达成的共识得到有效落实。相信在双方共同努力下，中白两国关系一定会持续健康、大踏步向前发展。

卢卡申科表示，感谢中方支持白俄罗斯正式加入上海合作组织，祝贺中国接任上海合作组织轮值主席国。中国人民解放军仪仗队昨日在白俄罗斯的表演受到热烈欢迎，这

也是白中友谊的又一次展现。

当地时间7月4日下午，国家主席习近平在阿斯塔纳出席上海合作组织峰会期间会见土耳其总统埃尔多安。

习近平指出，中土关系保持稳定发展势头，中土同为发展中大国、“全球南方”成员，在追求各自国家发展振兴、维护国际关系准则等方面拥有广泛共识。双方要支持彼此维护核心利益，不断巩固政治互信，推进高水平互利合作，推动中土战略合作关系取得更大发展。

习近平强调，中方支持土耳其走符合自身国情的发展道路，鼓励双方拓展贸易，支持中国企业加大对土耳其投资，有序推进基础设施项目合作，鼓励更多中国公民赴土耳其旅游。中土在巴以冲突、乌克兰危机等问题上

有不少相同或相近看法，应该密切沟通。中方愿同土方加强在联合国、二十国集团等多边框架内协调配合。

埃尔多安表示，土方高度重视发展对华关系，坚定不移致力于推进两国各领域互利合作，坚定不移恪守一个中国原则，尊重中国的主权和领土完整。土方赞赏中方为促进世界和平作出重要贡献，包括在巴勒斯坦问题上秉持公平公正立场，希望同中方加强多边沟通协作。

当地时间7月4日下午，国家主席习近平在阿斯塔纳出席上海合作组织峰会期间会见联合国秘书长古特雷斯。

习近平指出，当前，世界百年变局加速演进，人类面临的机遇和挑战前所未有。联合国

是践行多边主义、推进全球治理的核心平台，作用只能加强，不能削弱。无论国际形势如何变化，中国始终坚持真正的多边主义，支持联合国在国际事务中发挥核心作用。

习近平强调，世界各国是休戚与共的命运共同体。人类这艘航船驶向未来不会一帆风顺，国际社会必须同舟共济，确保航船始终行驶在正确的方向。中方支持联合国未来峰会，希望峰会发出坚持多边主义、加强团结合作的积极信号，推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。

古特雷斯表示，现行国际秩序特别是国际金融机制需要改革，以适应国际局势的发展变化。人类的未来很大程度上取决于中国。联合国期待同中方进一步加强沟通合作。

国务院办公厅印发行动方案 着力解决当前政府采购领域 存在的突出问题

据新华社北京7月4日电 日前，国务院办公厅印发《政府采购领域“整顿市场秩序、建设法规体系、促进产业发展”三年行动方案(2024—2026年)》(以下简称《行动方案》)。

《行动方案》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持问题导向，强化顶层设计，结合我国国情实际，对接政府采购国际规则，以“整、建、促”为主线，聚焦重点、多措并举，力争用三年左右的时间，着力解决当前政府采购领域存在的突出问题，使政府采购市场秩序更加规范，政府采购制度建设迈出实质性步伐，建立健全促进现代产业发展的政府采购政策功能体系。

《行动方案》明确了3方面9项重点任务。一是整顿市场秩序，优化营商环境。持续开展政府采购领域突出问题采购人设置差别歧视条款等四类违法违规行为专项整治。加强常态化行政执法检查，畅通权利救济渠道，开展第二批政府采购行政裁决示范点建设，推进省级以下争议处理向省级集中。创新监管手段，升级改造中央政府采购电子平台，建立健全信用管理机制，加强政府采购协同监管。二是建设法规体系，服务统一市场。积极推动政府采购法修改，推动政府采购法、招标投标法协调统一，提高政府采购法律法规体系的系统性、整体性、协同性。逐步构建覆盖需求管理、信息公开、采购方式、合同履行、救济机制等系统完备、操作规范、运行高效的政府采购制度体系。建立政府采购本国产品标准体系，确保不同所有制企业在中国境内生产的产品平等参与政府采购活动。分类制定政府采购需求标准和政府采购标准文本。三是促进产业发展，落实国家战略。构建符合国际规则的政府采购支持创新发展政策体系，建立健全政府采购合作创新采购制度，推动政府采购工程项目支持中小企业发展，助力中小企业“政采贷”，支持乡村产业振兴。出台绿色产品政府采购支持政策，扩大政府采购支持绿色建材促进建筑品质提升政策实施范围，推动绿色低碳发展。

《行动方案》强调，各地区、各部门要按职责分工不折不扣落实本方案要求，确保各项工作落地见效。

外交部： 中方将不断优化 人员往来便利措施

据新华社北京7月4日电 外交部发言人毛宁4日在例行记者会上应询表示，中方将不断优化人员往来便利措施，让外国朋友在中国旅行更方便、更舒适。

毛宁说，随着中国不断放宽入境政策，越来越多的外国朋友能够更便利地来华观光旅游。今年前5个月，入境外国人超1200万人次，其中免签入境超700万人次；端午节假期期间，外国人出入境人次同比增长57%。

“我们将不断优化人员往来便利措施，让外国朋友在中国旅行更方便、更舒适。中国就在这里，欢迎大家来！”毛宁说。

国内效率最高500兆瓦 冲击式水轮机模型通过验收

据新华社哈尔滨7月4日电 记者4日从哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司了解到，6月29日至7月3日，哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司自主研发的世界单机容量最大的扎拉500兆瓦冲击式水轮机模型，在中国水利水电科学研究院水力机械实验室圆满完成验收试验。

我国极端高温事件 呈显著增加趋势

据新华社北京7月4日电 中国气象局4日发布的《中国气候变化蓝皮书(2024)》显示，1961年以来，我国极端高温事件发生频次呈显著增加趋势，且阶段性变化特征明显，21世纪初以来明显偏多。

国家气候中心副主任袁佳双介绍，全球变暖持续加剧了气候系统的不稳定性，导致极端天气气候事件增多、增强，且影响范围更大。“长序列气候观测资料综合分析显示，极端高温事件发生更为频繁、强度更强、持续时间更长，如2022年7月至8月长江中下游地区的高温干旱，2023年6月中下旬至7月华北地区的高温热浪，对农业生产、能源供应、人体健康等均造成显著影响。”袁佳双说。

与此同时，伴随气温升高，大气中持水量增加，极端强降水事件的发生频次和强度也有所增强。近年来，我国北方地区多次发生破纪录的特大暴雨，如“21·7”河南极端暴雨过程、“23·7”华北极端暴雨过程等。

袁佳双表示，全球变暖背景下，未来我国极端高温事件将呈增多趋势，极端降水增加的幅度大于总降水量，变率增大，降水更趋于极端化。

株洲日报社资产处置公告

我社有一批年久淘汰的固定资产清理，其中包括摄影器材、电脑等。现对外公开处置，有意者联系：17373369009(晏)，截止日期2024年7月15日。

株洲日报社
2024年7月5日

环评公示

湖南新炎竹木制品加工建设项目环评报告征求意见稿的公众范围：项目周边团体、个人；联系人及电话：瞿总 13397682399，项目报告征求意见稿及公众意见网络链接及其他内容见全国建设项目环境信息公开平台 <https://www.hnhbgi.com/cia/gongshi/>，公示时间：2024年7月2日—12日

涠口区龙潭镇西冲村经济合作社

上合组织正式接收白俄罗斯为成员国

据新华社阿斯塔纳7月4日电 4日，在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行的上海合作组织(简称上合组织)成员国元首理事会第二十四次会议正式接收白俄罗斯共和国为成员国。

在当天会议开始时，哈萨克斯坦总统托卡耶夫在发言中说，上合组织已成为“最具权

威的国际组织之一”，鉴于上合组织的独特性和巨大潜力，其他国家加入该组织的兴趣正在“稳步增长”。

托卡耶夫表示，白俄罗斯“在短时间内完成了加入上合组织的所有必要程序”，提议上合组织成员国代表签署关于接收白俄罗斯为

成员国的文件。

各成员国代表随即签署相关文件。白俄罗斯成为上合组织第10个成员国。

上合组织于2001年6月15日在上海成立，创始成员国为中国、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦和乌兹别克斯坦。

2017年上合组织阿斯塔纳峰会决定给予印度和巴基斯坦成员国地位。2023年7月，上合组织成员国元首理事会第二十三次会议正式接收伊朗为成员国。目前，上合组织拥有包括白俄罗斯在内的10个正式成员国，2个观察员国和14个对话伙伴。

◀◀上接01版 我们要尊重彼此自主选择的发展道路，支持彼此维护核心利益，通过战略沟通消弭分歧、凝聚共识、增进互信。中方建议成员国加强治国理政经验交流，适时举办上海合作组织政党论坛。

第二，建设和平安宁的共同家园。各国都安全，才有真安全。要完善安全合作机制手段，加快建设应对安全威胁和挑战综合中心及其下设机构，建设禁毒中心，加强情报交流，开展联合行动。中国将办好“反恐协作—2024”联合反恐演习等活动。要发挥阿富汗邻国协调合作机制等平台作用，推动阿富汗走上和平重建道路。

第三，建设繁荣发展的共同家园。中方建

议将2025年确定为“上海合作组织可持续发展年”，愿同各方全面落实高质量共建“一带一路”八项行动，用好农业示范基地、地方经贸示范区、生态环保创新基地等平台促进区域合作。中方欢迎各方使用北斗卫星导航系统，参与国际月球科研站建设。中方倡议成立上海合作组织数字经济联盟，愿向本组织国家提供数字技术培训名额。推进本组织治理体系现代化，提升运行效能。

第四，建设睦邻友好的共同家园。充分发挥上海合作组织睦邻友好合作委员会等民间机构作用，继续办好传统医学论坛、民间友好论坛、青年交流营、青年发展论坛等品牌活动。欢迎各方积极参加青岛绿色发展论坛、妇

女论坛。未来5年，中方将向本组织国家提供1000个青年赴华交流名额。

第五，建设公平正义的共同家园。共同倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化，践行真正的多边主义，推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展，为消弭和平赤字、发展赤字、安全赤字、治理赤字贡献“上海合作组织力量”。

习近平强调，团结协作是上海合作组织一路走来的成功经验，也是新征程上应变局、开新局必然选择。阿斯塔纳峰会后，中国将接任轮值主席国。中方愿同本组织伙伴团结协作，同更多认同“上海精神”的国家和国际组织携手并进，让构建人类命运共同体的前

景更加光明可期。

上海合作组织轮值主席国哈萨克斯坦总统托卡耶夫主持会议，上海合作组织成员国白俄罗斯总统卢卡申科、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、巴基斯坦总理夏巴兹、俄罗斯总统普京、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、伊朗代理总统穆赫贝尔和印度代表、观察员国蒙古国领导人，主席国客人阿塞拜疆、卡塔尔、阿联酋、土耳其、土库曼斯坦领导人，以及联合国秘书长古特雷斯等国际和地区组织负责人出席。

峰会开始前，习近平出席托卡耶夫与与会代表团团长举行的欢迎宴会并集体合影。蔡奇、王毅等参加上述活动。

白俄罗斯举行解放80周年庆祝阅兵活动 解放军仪仗司礼大队应邀参加



据新华社莫斯科7月4日电 白俄罗斯3日上午在首都明斯克举行解放80周年庆祝阅兵活动。应白俄罗斯国防部邀请，中国人民解放军仪仗司礼大队抽组仪仗分队参加阅兵活动。

白俄罗斯总统卢卡申科在阅兵活动致辞中回顾了白俄罗斯军民为解放白俄罗斯作出的贡献。他说，80年前我们的祖父和曾祖父赐给我们和平，我们这一代人肩负着维护祖国和平的使命。

中国人民解放军仪仗司礼大队仪仗分队由54人组成，包括1名旗手、2名护旗手、3名分队长、48名队员。阅兵式开始后，当身姿挺拔的中国军人迈着铿锵有力的正步通过主席台时，现场民众自发起立，送出掌声与欢呼。

“为适应白俄罗斯对阅兵方队行进速度的要求，仪仗分队提前10多天抵达明斯克展开科学的适应性训练。”中国人

民解放军仪仗司礼大队大队长韩捷说，“中国仪仗兵作为传递和平的使者，传播文化的窗口、传递友谊的桥梁，要一流的标准要求、一流的精神状态，向世界展示新时代中国军队的良好形象。”

1944年7月3日，白俄罗斯从德国法西斯占领状态下解放。1996年年底，白俄罗斯通过全民公决，将这一天定为白俄罗斯独立日。今年恰逢白俄罗斯解放80周年，阅兵式比以往更加隆重。来自白俄罗斯、中国、俄罗斯等国的军人参加了当天的阅兵式。

中国与白俄罗斯是全天候全面战略合作伙伴。2018年、2019年，解放军仪仗分队曾两次应邀赴白俄罗斯参加阅兵。本次任务前，仪仗分队官兵特意学习了白俄罗斯歌曲《我们是祖国的卫士》。3日，当中国军人唱响这首歌时，现场民众深受感动。

7月3日，在白俄罗斯明斯克，中国人民解放军仪仗司礼大队抽组仪仗分队参加阅兵活动。
新华社发(任科夫 摄)

以色列宣布 没收约12平方公里巴勒斯坦土地

据央视新闻 当地时间7月3日，以色列宣布没收约12平方公里约旦河西岸的巴勒斯坦土地，归以色列所有。

以色列政府负责约旦河西岸事务的民政部门宣布位于约旦河谷地区2965英亩(约12平方公里)的土地为“国有土地”，

“以用于未来开发”。以色列非政府组织对此表示谴责，称这是自1993年签署《奥斯陆协定》以来最大的一次土地兼并计划。

以色列北部 遭黎巴嫩真主党袭击

据新华社耶路撒冷7月4日电 以色列军方4日发布声明称，以北部多地当天上午遭到黎巴嫩真主党发射的约200枚火箭弹和导弹以及20多架无人机袭击。随后，以军战机空袭了黎巴嫩南部的发射阵地。

声明说，被以军拦截的数枚火箭弹和导弹的碎片以及部分无人机坠落在多个地区，引发火灾。

黎巴嫩真主党4日发表声明说，当天向以军4个指挥中心和1个情报基地发射了约200枚导弹，以报复真主党高级指挥官纳赛尔3日在以军空袭中被炸死。

以色列政府批准继续与哈马斯 进行非直接停火谈判

据新华社耶路撒冷7月4日电 以色列政府4日批准继续与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)进行非直接停火谈判。

此前，以色列情报和特勤局(摩萨德)3日晚发表声明说，以方正研究巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对加沙地带停火和以方被扣押人员获释提议的最新回应。声明说，以方已向谈判小组转达哈马斯对被扣押人员获释提议大纲的意见，正对其进行评估，并将向调解方通报以方答复。

哈马斯3日晚发表简短声明说，哈马斯与调解方交换了“一些想法”，目的是为了停止以色列对巴勒斯坦人民的侵略。

美国总统拜登5月31日公布一项旨在实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释的新提议，称该提议为美国与以色列、卡塔尔、埃及和其他中东国家多轮外交对话的产物。联合国安理会6月10日通过决议，提出分三阶段实现加沙全面停火。随后，哈马斯表示接受这一决议。

两部门下达 农业救灾资金5.46亿元

据新华社北京7月4日电 记者4日从财政部了解到，财政部近日会同农业农村部下达中央财政农业生产防灾救灾资金5.46亿元。

其中，安排4.47亿元支持黑龙江、浙江、安徽、福建、江西、湖南、湖北、广东、广西、贵州等地开展农业防汛救灾相关工作，重点对农作物改种补种、水毁农业设施修复、疏渠排涝等救灾措施给予适当补助；安排0.99亿元支持内蒙古等地做好农业抗旱救灾相关工作，重点对喷肥保苗、浇水补墒、饲草料购买调运等救灾措施给予适当补助。

湖南紧急下拨物资 支持洞庭湖区防汛抗灾

据新华社长沙7月4日电 记者从湖南省防汛抗旱指挥部办公室获悉，4日，湖南省防办、省应急管理厅会同省粮食和物资储备局从沅江基地、长沙基地紧急调拨一批省级物资，支持常德、岳阳、益阳做好防汛、抢险以及受灾群众生活救助等工作。

湖南省防办提示，洞庭湖超警水位可能维持较长时间，堤防经长时间高位洪水浸泡后，出险概率将增加，各地巡堤查险不能松动。

茶陵县原八团冶炼厂历史遗留废渣综合治理工程项目 环境影响评价第二次公示

项目环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成，公众可访问链接：<https://pan.baidu.com/s/1InbcGokIHGYYz0FNcICG-nA> 提取码：q39f 查看，如需查阅纸质报告

书或反馈意见表，可与建设单位(颜主任 19573313943)或环评单位湖南玖鸿环境科技有限公司(何工 13762268162)联系。

拍卖公告

受委托，我公司定于2024年7月19日上午9:30在醴陵市仙岳山街道五里墩村公交大楼8楼供销合作社联合社会议室对醴陵市来龙门街道办事处解放路38号101号(9个门面)及201号整层房屋五年期租赁经营权整体进行公开拍卖。两层总面积2282.71㎡(其中1楼面积为1117.38㎡，2楼面积

为1165.33㎡)，五年期整体起拍价为650万元，竞买保证金为150万元(详细资料见拍卖文件)。

标的物自公告之日起开始展示，有意者请于2024年7月18日16:30前持有效证件和竞买保证金交纳凭证(收款单位：株洲市彩票拍卖有限责任公司，开户行：中国建设银行株洲电力支行，

账号：4300 1502 3620 5250 0552)到醴陵市仙岳山街道五里墩村公交大楼8楼供销合作社联合社资产管理股办竞买手续，联系电话：15211182641(蔡先生)。

株洲市彩票拍卖有限责任公司
2024年7月5日